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Kraje, ve kterých respondenti podnikají:
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Sektory zúčastněných firem:
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Velikost zúčastněných firem:

Střední podnik 

(méně než 250 osob, 
obrat do 50 mil. 

EUR)
22%

Malý podnik (méně 

než 50 osob, obrat 
do 10 mil. EUR)

30%

Velký podnik (nad 

výše uvedené)
48%



Do jaké míry bylo Vaše podnikání v posledních 6 měsících 
zasaženo disrupcí dodavatelských řetězců?

Nevím

13%

Nebylo 

zasaženo
32%

Bylo zasaženo

55%



Do jaké míry bylo Vaše podnikání v posledních 6 měsících 
zasaženo vysokou mírou inflace?

Nevím

3%
Nebylo zasaženo

10%

Bylo zasaženo

87%



Zvažujete při obnově Ukrajiny účast na tamních zakázkách?

Ano

34%

Ne

66%



Přispívají investiční pobídky rozvoji české ekonomiky?

Přispívají

69%

Nevím

12%

Nepřispívají

19%



Ovlivňuje dostupnost investičních pobídek rozhodování Vaší firmy o 
investicích v Česku?

Neovlivňuje

47%

Nevím

14%

Ovlivňuje

39%



Hodláte pro své investice využít dotačních titulů?

Ano

62%

Ne

38%



Pokud ano, do jakých oblastí dotační tituly míří?
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Nákup zelené elektrické energie

Do jiné

Energetická náročnost výrobního procesu

Výstavba / pořízení vlastních obbnovitelných zdrojů energie
(např. fotovoltaika, biomasa, bioplyn)



Plánujete v budoucnu další investice v rámci České republiky?

Ano

74%

Ne

26%



Jakým směrem by se Vaše firma měla rozvíjet?
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9%
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23%

24%

36%

44%

53%

Zatím nemáme představu

Jiným směrem

Expanze společnosti do jiných lokalit v České republice

Rozšiřování výrobních a skladových kapacit u
stávajícího provozu

Implementace nástrojů umělé inteligence

Investice a stavební úpravy pro snížení energetické
náročnosti provozu

Vývoj nových výrobků nebo procesů

Digitalizace a robotizace



Vnímáte v současné době Green Deal pro Evropu jako riziko nebo příležitost?

Rozhodně 

příležitost
14%

Spíše příležitost

25%

Nevím, těžko říct

13%

Spíše riziko

29%

Rozhodně riziko

19%



Jakým způsobem implementujete principy ESG?

10%

18%

22%
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29%

30%

32%

34%

35%

36%

37%

40%

45%

45%

46%

v rámci ESG neimplementujeme žádné principy

změnami v dopravě (elektromobilita)

podporou diverzity, rovnosti a sledování pracovních podmínek v dodavatelském řetězci

implementací ESG kritérií do výběru dodavatelů a obchodních partnerů

investicemi do nízkoemisních technologií, snížením energetické náročnosti výrobních…

charitativními projekty a sociálními programy

zahrnutím ESG faktorů do investičního rozhodování

zavedením whistleblowing systému / protikorupční strategie / pravidel pro střet zájmů

rozšířením benefitů pro work-life-balance

investicemi do vyšší energetické účinnosti nemovitostí

investicemi do šetrných technologií provozu budov

zaváděním principů cirkulární ekonomiky

investicemi do kybernetické bezpečnosti

získáváním energie z obnovitelných zdrojů včetně vlastních

vytvořením ESG strategie (s konkrétními cíly)



Plánuje Vaše firma v budoucnu robotizaci / automatizaci?

Ne

32%

Ano

68%



O kolik % očekáváte, že bude potřeba méně zaměstnanců v souvislosti se 
zaváděním robotizace/automatizace/umělé inteligence?

42%

23%

28%

4%
3%
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Procento respondentů

Pokles zaměstnanců



Jaké máte úmysly s Vašimi zaměstnanci?

Chystáme se 

propouštět
8%

Nechystáme se ani 

propouštět, ani 
nabírat

41%

Chystáme se nabírat

51%



Bude-li existovat seznam certifikovaných agentur práce, využívali byste ověřené 
certifikované společnosti i pokud budou o něco dražší než necertifikované agentury?

Ano

36%

Nevím

44%

Ne 

21%



Které pozice Vám nejvíce chybí?

1%

7%

9%

12%

14%

16%

18%

23%

41%

43%

Specialisté v personalistice

Specialisté v logistice

Liniový vedoucí ve výrobě

Specialisté ve financích
a ekonomice

Nekvalifikovaný pracovník
ve výrobě či skladu

Jiné pracovní pozice

Obchodní pozice

IT specialisté

Vyšší technické pozice

Kvalifikovaný pracovník
ve výrobě či skladu



Možnost využití DPP pouze pro studenty, důchodce a rodiče na MD/RD?

Ano

33%

Nevím

27%

Ne 

41%



Podnikání firmy je v pronájmu nebo ve vlastní nemovitosti:

Jen ve vlastních 

nemovitostech
36%

Převážně ve vlastních 

nemovitostech
28%

Převážně v pronájmu

6%

Jen v pronájmu

29%



Jak vnímáte vymahatelnost práva a právní jistotu v České republice? 

KATASTROFÁLNÍ STAV VYNIKAJÍCÍ STAV 
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Máte subjektivní pocit, že Vy osobně rozumíte tomu, v jakém právním 
prostředí se Vaše firma pohybuje?

Ano

93%

Ne

7%



Na co by se měla politická reprezentace státu zejména zaměřit, aby zlepšila 
podnikatelské prostředí v Česku?

17%

26%

28%

39%

50%

50%

57%

59%

Jiné

Zatraktivnění investičních pobídek

Snížení odvodů firem

Zpružnění zákoníků práce

Rychlejší výstavba infrastruktury

Reforma vzdělávacího systému

Digitalizace státní správy

Zrychlení povolovacích procesů
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